

PRIMĂRIA ORĂȘULUI CISNĂDIE	
REGISTRATURĂ	
Nr. intrare	7135 / 03. APR. 2023
Nr. ieșire	/

Consiliul Local al Orașului Cisnădie
Consilier Seușan Mihaela Carmen

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

Sunt Mihaela Carmen SEUȘAN și vă prezint raportul de activitate, în calitate de consilier local în Consiliul Local al Orașului Cisnădie, pentru anul 2022.

În anul 2022 au fost convocate 23 ședințe ale Consiliului Local, 12 ordinare și 11 extraordinare. Am participat la 21 de ședințe (din cele 23 convocate) ale Consiliului Local al Orașului Cisnădie precum și la ședințele comisiei din care fac parte, Comisia juridică, ordine publică, sănătate, protecție socială, învățământ, cultură, culte, tineret. Am absentat la două ședințe: una organizată în perioada concediului de odihnă, iar alta organizată în perioada în care eram plecată în străinătate la un curs de formare.

În calitate de consilier local am studiat peste 270 proiecte de hotărâri și documentația aferentă acestora și am propus, alături de consilierii USR, propuneri de îmbunătățire a proiectelor sau amendamente, în interesul cetățenilor:

- Proiectul privind aprobarea/ rectificarea bugetului local al Orașului Cisnădie pe anul 2022;
- Proiectul privind cuantumul burselor școlare pentru anul școlar 2022-2023;
- Proiectul rețelei școlare

La fiecare întâlnire, atât în cadrul comisiei din care fac parte, cât și în plen, în ședința de consiliu, am avut intervenții și am solicitat informații membrilor aparatului administrativ, pentru a lămurii toate aspectele în vederea acordării votului în cunoștință de cauză și în beneficiul cetățenilor, cu respectarea legii, pentru fiecare proiect în parte.

Am făcut peste 15 vizite în teren, pentru a evalua situația locativă a cetățenilor care au depus cereri de locuință și pentru actualizarea listei de priorități în vederea repartizării de locuințe. Am insistat atât în comisie, cât și în ședințele din plen, pentru respectarea criteriilor și a ordinii priorităților repartizării de locuințe.

Am comunicat cu cetățenii, pentru a identifica problemele cu care se confruntă și pentru a identifica soluții optime.

Am informat cetățenii despre activitatea în Consiliul Local pe pagina mea de Facebook.

Semnătura,

Data, 31.03.2023